

拉萨市着力打好稳就业“组合拳”

本报拉萨讯(记者 刘斯宇)近年来,拉萨市坚持按照新发展理念

2020年,拉萨市通过开展丰富多彩、形式多样的“双创”活动和

据统计,2020年,拉萨市市级“双创”载体在孵企业总数1035家

西藏宁算科技集团是北京援藏最大的科技企业,公司建设的新一代国际标准云数据中心

拉萨市通过“众创空间”、“双创”基地、科技孵化器等各类创新创业载体

为减轻小微企业负担,助推小微企业创新创业发展,拉萨市多部门联动

截至2020年底,已建设完成1个市级公共服务中心、2个县公共服务中心



乡村振兴路宽广

——当雄县龙仁乡产业发展小记

本报记者 刘斯宇

近年来,拉萨市当雄县龙仁乡形成了企业、合作社、致富能手

在乡政府的带领下,通过入股分红、草场流转、发展专合组织

“一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。这两年

“生态扶贫的补贴越来越高,日子越来越有奔头!”

等工作扎实有效推进。同时,结合主题教育,积极创新乡党委工作方法

龙仁乡有158户1804头牦牛入股净土牧场,148名群众在家门口实现就业

“生态扶贫的补贴越来越高,日子越来越有奔头!”

一组96%满意度的数据背后

——桑珠孜区公安局倾力打造“四大惠民”工程小记

本报记者 张黎黎

自政法队伍教育整顿开展以来,桑珠孜区公安局立足实际,创新引领

做好“加减法”——推动“满意”工程

桑珠孜区公安局持续深化公安“放管服”改革,努力在为群众办事上做“加法”

治安大队户籍窗口坚持“四心”服务,从小事做起,推出网上跨县(区)户口迁移“一站式”服务

便民警务大队积极与桑珠孜区总工会对接,在人口密集的27个便民警务站

“连心桥”;桑珠孜区公安局交警大队主动在服务上“求变”,推出驾驶证“送考下乡”便民套餐

双向齐驱动——创建“净土”工程

桑珠孜区公安局始终坚持“标准不降、力度不降、工作不断”,通过一系列的整治,一些治安乱点乱象得到了有效整治

教育整顿期间,桑珠孜区公安局共受理各类行政案件352件,行政拘留162人、行政处罚148人

提升满意度——打造“连心”工程

桑珠孜区公安局结合正在开展的

撑起“平安伞”——维护“安园”工程

桑珠孜区公安局坚持把校园作为践行“我为群众办实事”的着力点

今年4月以来,桑珠孜区公安局采取“机关+便民警务站+派出所”“民警+保安+教师+家长”联动联动等方式

截至目前,桑珠孜区公安局36个便民警务站、4个城区派出所主动承担日喀则市中心城区23所学校护校工作

提升满意度——打造“连心”工程

桑珠孜区公安局结合正在开展的

“我为群众办实事”实践活动和“百万警进千万家”活动,组织600余名民警走入群众家中,主动向辖区群众报告

今年6月26日,桑珠孜区公安局成功举办“我为群众办实事成果展暨第二届警营开放日”



办证绿色通道

为进一步强化摩托车源头管理工作,不断规范辖区道路交通秩序,健全完善便民、利民、惠民服务机制,近日,日喀则市公安局交警支队采取多批次、全覆盖渠道,为日喀则市快递、外卖行业摩托车开辟绿色通道

浅谈小学英语课堂学习环境的创设

索朗德吉

小学英语教学要求教师采取一切可采用的方法,激发学生对英语学习的兴趣,使他们喜欢学、乐于学

营造浓厚的英语学习环境是指学生眼睛看到的、耳朵听到的和嘴里说的尽可能都是英语

校广播站,播放英语歌曲、英语小故事等;嘴里说的,顾名思义,就是在课堂内外,为学生提供用英语沟通表达的机会

建立良好学习情景是小学英语课堂教学的前提和基础,只有合理地设计英语课堂教学情景,才能实现情景教学优化,确保情景教学的有效性

运用多媒体,调动学生的视听感官。在英语课堂教学中,受时空限制,模拟表演创设的情境往往无法全部做到

对话的时空,做到声像结合,图文并茂,迎合小学生好奇、求趣、求新的年龄特点

设计游戏情景,复习巩固对话内容。在对话复习教学中设计适合儿童口味的游戏情景,是寓教于乐的好方法

在对话复习教学中设计适合儿童口味的游戏情景,是寓教于乐的好方法,同时,也能帮助教师把单调乏味的复习任务变得生动活泼

玩的天性,又能充分发挥学生的主观能动性,还能充分调节课堂学习节奏

在高度信息化的今天,我们应立足现实,认真分析现行教育教学中不符合素质教育的观念和存在的问题

(作者工作单位:林芝市第二小学)

工作研究